

总统：解禁节前基本必需品供应充足价格下跌



左起：贸易部长祖基菲、佐科维总统、中爪哇省长甘贾尔。

【本报讯】4月10日，在中爪哇波约拉里(Bojolali)进行工作访问时，佐科维总统声称，各种基本必需品的价格在开斋节前夕下跌，因为市场上的商品供应相当多。

在贸易部长祖基菲与中爪哇省长甘贾尔的陪同下，佐科维总统在开斋节前亲临传统市场视察基本必需品价格，分别是梭罗区的梭罗市场和芝波戈(Cepogo)区的芝波戈市场。

总统表示，我们观察到

这里的基本必需品价格都下跌了，这是由于供应充足或生产丰收。

辣椒的价格从每公斤8万盾-9万盾下跌至2万盾，鸡蛋的价格从之前的3万盾以上下跌为2.5万盾；大蒜的价格为2.4万至2.5万盾，鸡肉的价格为3.2万盾。

贸易部长祖基菲表示，如果有人囤积商品导致价格上涨，专案组会迅速进入该领域，这样市场上就不会有商品短缺。

在佐科维总统的领导下，开斋节前夕价格首次下降。

当被记者问及粮食库存时，总统声称，如果价格下跌，这意味着库存充足，这就是这样的经济理论。

佐科维总统和贸易部长都希望基本必需品价格下跌将持续到开斋节。佐科维总统表示，希望价格将继续下降。

4月7日，贸易部长祖基菲在泗水沃诺克罗莫

(Wonokromo)市场视察时发现，大米、油、辣椒、洋葱、鸡蛋、鸡肉和牛肉的价格有所下降。在泗水，这也太神奇了，解禁节前价格都下跌了。牛肉12万盾，鸡蛋2.7万盾，葱3万盾，大蒜3万盾，食用油每公斤1.4万盾。

祖基菲指出，至于鸡肉的价格确实太便宜了，每公斤为3.2万盾。如果是3.2万盾，养鸡户就会亏本。辣椒是2.5万盾。(亮剑)

普拉波沃与普安近期内将举行会晤讨论组建强强联盟计划

【本报讯】4月10日，大印尼行动党主席普拉波沃表示，在不久的将来，将与印尼斗争民主党中央理事会主席普安会面，商讨组建强强联盟问题。

这次会晤是在普安邀请普拉波沃会面后计划的。但是目前尚不清楚这两个人物之间的确切会面时间。

普拉波沃表示，在空军成立77周年纪念活动中，普安谈到了政治沟通。也许很快我们会安排进行政治沟通。

据称，印尼斗争民主党若获得总统候选人资格，就愿意加入强强联盟。强强联盟本身是由两个联盟的五个政党共同策



普拉波沃与普安

划的，这两个联盟是印度尼西亚统一联盟(KIB)和大印尼复兴联盟(KIR)。

4月8日，在与拥护佐科维志愿者组织(Projo)在万丹省丹格朗县迷你板兰(Pagedangan)体育场参加廉价市场活动时，从

使命党、团结建设党、大印尼行动党和民族复兴党组建的五党联盟。我们有一个宽敞的办公楼，随时可以使用。我们对强强联盟的组建越来越感觉乐观，希望各政党更加紧密地团结在一起。就如最近，一些政党领导人到访大印尼行动党主席普拉波沃的住处。我们都见过面，希望我们团结一致，希望团结得更加牢固。

艾朗卡认为，强强联盟将统一行动推举2024年大选的总统候选人和副总统候选人。在拥佐组织的支持下，相信佐科维总统将会支持强强联盟的运作。

(亮剑)

选举监督机构：竞选活动前某些政党利用电视媒体大肆宣传其政纲

【本报讯】选举监督机构强调必须制定新的普委会法律法规，以规范竞选期前参选政党的宣传活动。因为目前有几个政党以2024年大选参选政党身份进行宣传活动，虽然尚未进入竞选期，却已开始电视上播放广告。根据2017年第7号与2018年第33号普委会条例规定，政党的电视宣传广告只允许在竞选活动期间的最后21天内播放。

4月9日，选举监督机构主任拉赫玛(Rahmat Bagja)声称，这就是需要普委会条例来监督参选政党的宣传活动，是否允许在电子媒体上进行宣传。其实现规定的宣传期是竞选期后的21天而已，而且禁止在这21天之外。这对我们来说是必须解决的问题。我们建议民主原则，举行选举的原则是非歧视性原则，所有参选政党的机会必须均等。

拉赫玛强调说，一些政党拥有自己的大众媒体，这使得他们在2024年选举之前，可以自由自在地使用这些业务为本党的选举利益获利。事实上，无论是否拥有大众媒体，参选政党都应遵守相同的规则，即只能在竞选期间的最后21天进行竞选宣传，因此需要制定新法规来规范竞选期前的宣传细节。这是为了强调参选政党可以与不能采取的行动之间的界限，以便向公众进行自我介绍，而不是在时间表之外进行的竞选活动。不要因为政党拥有能播放电视广告

的媒体，任由政党自由制作宣传广告。以至于，只有一个政党将得以进行宣传，这可能会引起其他参选政党的嫉妒。即使拥有一大笔基金，也必须在竞选基金中报告，但是这个经费是有上限的。竞选资金仅在竞选阶段受到监管，无论是最终的竞选财务报告还是最终的竞选财务报告。

拉赫玛表示，普选监督机构经与普委会四五次讨论此事，但陷入僵局。此前普委会表示，在竞选期之前，不会就参加2024年选举的政党的宣传活动制定新的规定。普委会认为，为迎接2019年大选而制定的2018年第33号条例目前仍适用。

2月4日，普委会宣传与社民众参与协调员奥古斯(August Mellaz)声称，这是我们讨论过的问题。我们双方都进行了一项研究。普委会团队直到1月底的研究表明，2018年第24号普委会条例已足以明示限制宣传活动。因此，没有必要再制定任何专门用于宣传活动的普委会条例。

因此，选举监督机构只能按照2018年第33号普委会条例作为立足点来确定哪些活动可以被视为违规。但遗憾的是，这项规定在规范竞选前参选政党进行宣传活动方面非常少。

奥古斯强调说，政党可以做什么样的宣传活动，是按照2018年第33号条例与第25条例规定的。(亮剑)

普拉波沃改变沟通风格 遵循佐科维方式更受民众欢迎

【本报讯】4月9日，印尼调查研究所(LSI)执行主任哈南(Djayadi Hanan)评估说，大印尼行动党主席普拉波沃的政治沟通最近开始发生变化。过去，普拉波沃似乎想把自己描绘成一个坚定而权威的人物。现在，似乎想通过把自己描绘成一个受欢迎的人物来追随“市场需求”。

我们晓得，到目前为止，普拉波沃一直被认为是一个坚定、权威的人。尽管大多数人选择的总统候选人是因其受欢迎程度。这种沟通方式的变化体现在很多方面，举个简单的例子，前段时间普拉波沃的社交媒体上传了一张用纸包饭开斋的照片。

哈南表示，普拉波沃及其他团队试图模仿佐科维总统的沟通方式，佐科维长期以来一直被描绘成

一个受欢迎的人物。这种沟通方式适应了政府在任的普拉波沃，并且与佐科维关系密切。因此普拉波沃的社交风格似乎发生了变化，更多地遵循适合佐科维方式。

哈南质疑，普拉波沃更加加粹主义的风格成功地支撑其成为2024年大选候选人。

根据LSI最近的一项调查，普拉波沃的可选性的量级为30.3%。与2023年2月的调查相比，这一数字显著增长，当时普拉波沃的可选性为26.7%。在2023年1月的调查中，普拉波沃的可选性甚至更低，为23.2%。普拉波沃成功地取代了甘贾尔的地位，后者现在以26.9%的可选性排名第二。这位中爪哇省长的可选性从之前的35.0%下降了8.1%；排在第



普拉波沃改变政治沟通风格

三位的是阿尼斯，可选性为25.3%。

哈南指出，佐科维一再暗示对普拉波沃的支持或认可信号的出现，成为提高大印尼行动党最高领导人可选性的因素之一，也是甘贾尔的可选性下降的原因。事实上，此前甘贾尔被描绘成佐科维的继任者，2019年选举中的佐科维选民支持甘贾尔。然而由于普拉波沃经常得到佐科维的认可，一些拥

护总统的群众慢慢开始转向普拉波沃，不再仅仅站在甘贾尔一边。

LSI调查结果强化了这一结论，这表明对佐科维的表现感到满意的公众倾向于支持普拉波沃为31.3%，甘贾尔为30.2%。

哈南表示，如果我们简单地思考，甘贾尔选票下降8.1%，分为未决定的选民、部分分配给普拉波沃、少部分给阿尼斯。(亮剑)



海事与投资统筹部长卢虎

【本报讯】据报道，美国没有批准我国获得新的美国用于制造电动汽车电池的镍产业的通货膨胀率税收抵免便利(IRA)。

4月10日，海事与投资统筹部投资与矿业协调方面部长助理司徒(Sep-tian Hario Seto)表示，印尼没有从美国获得通货膨胀率便利的原因之一，是印尼尚未与美国签订自由贸易协定。印尼并不是唯一尚未与美国签订自由贸易协定的国家，已与美国签订自由贸易协定的国家只有17个国家。还有很多国家没有与美国签订自由贸易协定，这意味着他们

卢虎阐明我国被美国排斥起因 印中两国关系则建立在平等互信任基础上

没有资格获得美国通胀法的税收优惠。

众所周知，印尼与中国一直走得更近，特别是在印尼政府邀请中国为印尼开发电动汽车电池提供合作机会。

实际上，美国是在排斥印度尼西亚，没有为印度尼西亚的矿物提供绿色补贴方案，即就是，美国电动汽车电池用镍。美国政府将在未来几周内根据《降低通货膨胀法》发布电池和电动汽车制造商的税收抵免指南。该立法包括对清洁能源技术的370亿美元补贴。

然而，含有印尼采购组件的电池仍没有资格获得完整的通货膨胀率税收抵免便利，因为印尼尚未与美国美国签订自由贸易协定。而且中国企业在我国的镍行业占主导地位。

4月10日，海事与投资

统筹部长卢虎坦言，通货膨胀率税收抵免便利确实对天然气价格等更具吸引力。在这种情况下，我们感觉没问题。例如稍后我们在美国与福特和特斯拉会面，我们将进行交谈，因为如果无法获得，他们也会遭受损失；而我们所拥有的阴极前体工艺的绿色环保能源，他们无法从印度尼西亚获得，因为我们没有与他们达成协议。

4月6日，卢虎在IG帐户上表示，平等正义原则应该是国家间合作关系的基础。没有哪一国认为比另一个国感觉更优越。印尼和中国之间的关系也是因为平等的友谊和相互信任而建立的。

卢虎在IG帐户中表示，目前正在访问中国，会见了中共中央政治局委员会、中央外事工作委员会委员、办公室主任王毅，他现在

是代表中国的最高外交官。我们在几个合作项目中谈到了许多与印尼和中国利益有关的事情，例如全球海上支点——一带一路与南南合作。

卢虎强调说，王毅阁下认为印度尼西亚是一个平等的伙伴，即从他们产生的“结果”中看到一个国家，以提高其人民的生活水平，而不管该国的意识形态差异如何。中国希望两国之间的合作更加紧密，因为印度尼西亚有市场和锂电池和氢，而他们有宁德时代新能源科技股份有限公司，它已被世界公认为拥有最强大技术的电池生产商。我将向佐科维总统提议，派遣更多印尼学生到中国学习，不仅是职业培训，还要学习电动汽车技术的发展，直到最终我们可以在印尼实施。(亮剑)

军警联队袭击巴独组织 至今未能解救被绑架苏茜航空飞行员

【本报讯】根据新西兰媒体报道，国军与国警联队袭击了绑架苏茜航空飞行员菲利普·梅尔斯(Philip Mehrtens)的所谓西巴布亚民族解放军(TPNPB-OP)。

新西兰广播电台(RNZ)媒体报道，印度尼西亚军警联队于3月23日在恩杜加(Nduga)发起了解救人质菲利普的军事行动。这次袭击还引发了巴布亚分离主义组织的反击，并造成双方确认的伤亡。

上述巴独组织于3月26日发布的声明中证实了这次的袭击消息，并声称，印度尼西亚军警联队的行动违反了新西兰政府的要求，即在没有暴力的情况下和平释放人质菲利普的努力。

据RNZ报道，巴独组织坦言，其一名成员在与印度尼西亚军队的枪战中丧生，双方发生了激战，一名印尼国军士兵被打死，另一名国警成员也被打

死。

到目前为止，尚不清楚人质菲利普对国军-国警联合部队突袭OPM基地的消息的立场。被扣为人质50天的这名男子可能仍被隐藏在巴布亚丛林中。

全国人权观察组织汇集了巴布亚分离主义运动的政治和民兵代表关于军警联队袭击的联合声明。全国人权观察组织太平洋研究员安德烈斯(Andreas Harsono)告诉RNZ记者，我们已通过观察我国警方和巴布亚民众的报告来验证这一声明。

安德烈斯表示，军警联队与巴布亚分离主义运动之间进行了多次武装冲突。自上周以来，冲突一直在巴布亚中部和高地发生于对森林深处巴独总部的袭击，袭击事件发生于3月23日凌晨1时。

目前，国内外媒体还没有获得军警联队关于这次袭击的进一步信息，并仍在努力寻求巴布亚治安当局的确切。(亮剑)